

主內同工及弟兄姊妹：

家書（一百一拾一）

今早有機會與台榮基牧師到訪堅樂中學及堅樂第二小學，台牧師在堅樂中學老師祈禱會中，藉著保羅往馬其頓宣教的心志，重申提醒昔日挪威宣教士在港的工作，不但傳福音，更藉醫療及教育切合社會的需要，並廣傳福音，他勉勵各老師，承傳使命，教育下一代並廣傳福音。之後前往堅樂第二小學，首先見過恩樂堂傳道何姑娘，她介紹恩樂堂的工作；後得蕭校長接待並介紹學校的工作，巡視校舍；期間蕭校長告訴我們一個好消息，一位小五學生參加日前的校際朗誦比賽，在個人普通話讀誦中得第一名。另外小一學生也參加英詩集誦，得到良好的獎狀。雖然學校剛開始，校長老師把握機會，讓學生參與，增加見識。



1. 候任副總幹事

感謝 神，聖約教會同工已選出池俊文牧師為副總幹事，並於 11 月份執行委員會中確認，計劃於 2016 年 1 月 1 日正式上任。詳情可參與有關通告

<http://www.mcc.org.hk/hc/notice/2015/1523.pdf>

2. 金邊之行

這兩個月有機會分別與北美同工及台榮基牧師，連同幾位同工及兄姊前往金邊，探望金邊合一基督教會，了解他們的工作，讓日後有更好合作，以致福音可廣傳。探望期間，我們與當地同工及信徒領袖座談，商討如何更好的合作。我們也趁機會探訪一些工廠，看看工廠的福音工作；也到過兩條鄉村，離金邊有一個多小時的車程，看看他們的福音工作，都是由弟兄姊妹願意將家庭開放，作為聚會之用，雖然簡陋，卻可聚集 30 多人，當地同工也有心協助這鄉村的工作。

3. 聖誕活動

聖誕節各堂都有活動慶祝救主降生，也有往區內報佳音，將大喜信息傳開去的，也有堂會藉此機會舉辦佈道會的，我們搜集各堂會及機構交來的消息，表列並上載總會網頁，讓各人參考、代禱，更可邀請朋友參加。詳情可參看總會網頁

<http://www.mcc.org.hk/hc/gather/gather304.pdf>

4. 小天使(麗晶) 幼稚園

2015 失年是麗晶幼稚園 30 週年校慶，他們在 12 月 19 日上午在學校舉行校慶並在親子嘉年華會，歡迎參加。我們感謝 神的恩典，讓幼稚園在區內提供幼兒教育，同時也創立教會，廣傳福音。

5. 第二小學獻校禮

堅樂第二小學獻校禮及恩樂堂成立典禮在 12 月 19 日(星期六)下午 2:30 在觀塘順安邨堅樂第二小學舉行，當天邀得前任差會總監台榮基牧師，執委會主席李春霖弟兄及堅樂堂主席王良華弟兄一同主禮，之後有聖誕嘉年華會，讓坊眾認識此學校及教會，更歡迎聖約人一同出席，同頌主恩。

6. 聯禱日

一年之計在於春，一日之計在於晨；作為信徒，我們願意以祈禱作為一年之始，因此，每年在 1 月 1 日舉行聯禱日，我們邀請你一同參加 2016 年 1 月 1 日(星期五) 早上 10 時在頌恩中心舉行的祈禱會，一同以禱告開始這個「裝備年」。

7. 植堂工作

植堂幹事李志雄傳道已計劃 2016 年植堂工作，首先是在深水埗區的工作，並在康靜頤養院的服侍，這是定期性的，也邀請聖約人一起參與，詳情可參看植堂幹事的家書，同時懇請代禱。



上週末本來要到梅州高陂教會服侍的，但因工作關係，答應了但未能成行，十分不安，幸得李志雄傳道答允，仗義相助，他帶領查經，採用不同的方法，更在主日崇拜中證道，崇拜後也探訪一些患病的弟兄姊妹，為他們代禱。他不但為我解決問題，更讓高陂教會的兄弟看到我們的隊工，互相配搭。得知厚恩堂兄弟在聖誕節期間將往高陂教會短宣，麗道堂的兄弟在聖誕期間也有短宣隊前往沙口，願主使用他們的服侍。祝

主恩更多

主內

楊立人

2015.12.17

附件：植堂幹事李志雄 12 月份家書

【註：繼續歡迎將此家書轉寄給聖約教會的兄弟，一同記念教會的工作。】